

Звіт

про періодичне відстеження результативності розпорядження голови облдержадміністрації „Про проведення конкурсу по визначенню підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу обласного конкурсного комітету з підготовки та проведення конкурсів щодо визначення автомобільних перевізників на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території області”

1. Вид та назва регуляторного акта.

Розпорядження голови обласної державної адміністрації від 21.07.2009 року № 265/2009-р “Про проведення конкурсу по визначенню підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу обласного конкурсного комітету з підготовки та проведення конкурсів щодо визначення автомобільних перевізників на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території області”.

2. Назва виконавця заходів з відстеження.

Департамент економічного розвитку промисловості та розвитку інфраструктури облдержадміністрації.

3. Цілі прийняття акта.

Визначення робочого органу, який забезпечить належну якість підготовки матеріалів для проведення конкурсу з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території області, прийом документів на конкурс, перевірку достовірності одержаної від перевізників-претендентів інформації, її аналіз та оцінку відповідності конкурсних пропозицій перевізників-претендентів умовам конкурсу, підготовку паспортів автобусних маршрутів та матеріалів для подальшого встановлення відносин між організатором та автомобільним перевізником – переможцем конкурсу.

4. Строки виконання заходів з відстеження.

Серпень 2016 року

5. Тип відстеження.

Періодичне відстеження

6. Метод одержання результатів.

Статистичний метод

7. Дані, на основі яких проводилося відстеження результативності.

Робота підприємства (організації), яке здійснює підготовку матеріалів на конкурс, оцінюється об'єктивністю підходу до кожного перевізника-претендента, відсутністю скарг і зауважень як від перевізників, так і від організатора перевезень, а також членів конкурсного комітету по визначенню пасажирських перевізників на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території області.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта.

Показники результативності	2014 рік	2015 рік	2016 рік
Кількість поданих заяв для участі в конкурсі	-	3	-
Кількість скарг та зауважень на дії робочого органу (підприємства, організації)	-	-	-

В 2015 році проведено засідання конкурсного комітету з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу обласного конкурсного комітету з підготовки та проведення конкурсів щодо визначення автомобільних перевізників на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території області, відповідно до оголошення, опублікованого в газеті «Подільські Вісті» від 03.12.2015 №№ 137-138. На конкурс подано документи три претенденти. Претендентами надано всі необхідні документи для участі у конкурсі відповідно до встановленого переліку. За результатами конкурсу рішенням конкурсного комітету переможцем конкурсу визначено ТОВ «Хмельницьктранс». На цей час дане підприємство продовжує здійснювати функції робочого органу.

Протягом 2015-2016 років під час роботи вищезазначеного робочого органу проведено 277 конкурсів, на яких визначено перевізників для обслуговування 233 автобусних маршрутів загального користування.

Розпорядженням голови облдержадміністрації від 23.12.2015 року № 639/2015-р «Про внесення змін до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 23.09.2010 № 489/2010-р» затверджено новий склад конкурсного комітету.

Протягом дії регуляторного акта скарг та зауважень від перевізників та організатора перевезень, а також членів конкурсного комітету на роботу робочого органу не надходило.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей.

Впровадження розпорядження голови обласної державної адміністрації від 21.07.2009 року № 265/2009-р «Про проведення конкурсу по визначенню підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу обласного конкурсного комітету з підготовки та проведення конкурсів щодо визначення автомобільних перевізників на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території області» забезпечує на належному рівні роботу конкурсного комітету по визначенню робочого органу (підприємства, організації) по перевезенню пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування.

Протягом дії регуляторного акта не надходило скарг та пропозицій від державних органів та не державних підприємств та організацій, а також населення, які користуються транспортними послугами, пов'язаних із запровадженням регуляторного акту.

Враховуючи вищевикладене, розпорядження голови обласної державної адміністрації від 21.07.2009 року № 265/2009-р «Про проведення конкурсу по визначенню підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу обласного конкурсного комітету з підготовки та проведення конкурсів щодо визначення автомобільних перевізників на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території області» вважаємо за необхідне залишити без змін.

**Заступник директора Департаменту
економічного розвитку, промисловості
та інфраструктури облдержадміністрації**



О. Дмитрієнко